

两车“对尾”，有人偷卖羚羊角

车内搜出雪豹皮象牙

本报记者 王倩

从网上联系买家，一男子携带羚羊角等野生动物制品到济南非法销售，就当他们在路边进行交易时被巡逻民警抓了个正着。同时被搜出的还有一张珍贵濒危野生动物雪豹皮、一张云豹皮、一张金钱豹皮以及虎骨、象牙制品等。

▶民警查获的珍贵野生动物制品。
本报记者 徐延春 摄



蹊跷：两车后备箱相对停在路边

6月22日晚7点多，槐荫公安分局营市街派出所民警巡逻至经十路一家宾馆对面路边时，看到一辆红色越野车、一辆黑色轿车车尾相对停在路边，而且两车的后备

箱打开着，3名男子站在两车跟前说着什么。

感觉不对劲的民警停车准备上前查看情况，此时，3个人也看到了警车，同时抬头看着民警，并在期间转过

脸窃窃私语说着什么。查看3人的身份证后，民警并没有发现什么异常，在民警询问车内装着什么物品时，3名男子躲躲闪闪，只是称“车上装的都是一些水果，没有其他

物品。”但让民警奇怪的是，黑色轿车的后备箱内有个包裹，民警试图查看包裹内物品时，3人以多种理由进行阻拦。随后民警将3人及车辆带回派出所进行调查。



真相：民警在车内搜出雪豹皮

在派出所内，民警进行了仔细搜查，结果在轿车车箱内发现了一张动物的皮毛，看上去像是一只雪豹的皮毛。接下来，民警又从车上搜出了一张云豹皮毛、一张

金钱豹皮毛以及羚羊角、象牙制品等。民警经询问得知，这些物品都是郑某从淄博带过来的，而此次来济南的目的就是为了交易，郑某先是从网上联系到买方逯某，欲

将羚羊角出售给逯某。

据郑某交代，当初他们在网上说好的价格是每克20元，见到实物之后，对方开始讲价，被民警发现时，双方正在讨价还价。说到之所以将

雪豹皮等一块带来济南，郑某称纯粹是为了炫耀一下。“郑某交代，雪豹皮非常珍贵，‘圈里人’只要看到这些，都会高看他一眼。”办案民警说。



案值：涉案野生动物制品价值30余万元

为了验证这些珍稀濒危野生动物制品的真伪，派出所民警先请济南市动物园相关专家进行了初步鉴定，证明这些野生动物制品是真的。同时，民警将雪豹、云豹、金钱豹皮毛以及羚羊角、象牙等送到国家林业局森林公安局司法鉴定中心鉴定。鉴定结果显示，槐荫警

方送检的象牙制品，象牙为亚洲象或非洲象所有，涉案参考总价值为8291元；金钱豹属国家一级重点保护动物，涉案价值为6万元；雪豹属国家一级重点保护野生动物，涉案价值为10万元；云豹属国家一级重点保护野生动物，涉案价值为3万元；高鼻羚羊(赛加羚羊)为国家

一级重点保护动物，涉案价值为12万元，总涉案价值30余万元。

27日，记者在营市街派出所见到了这些珍稀濒危野生动物制品，三张豹皮已经过了简单处理，而象牙也已经被加工成手镯、挂件等工艺品。

据民警介绍，嫌疑人郑

某今年31岁，淄博人，在淄博一家公司上班。这三张豹皮其中两张是郑某从北京、河北买来的，另一张则是用其他物品换来的。

目前，郑某因非法收购、运输、出售珍贵濒危野生动物制品被依法刑事拘留，参与非法购买的逯某被取保候审。

三轮上高架停车理赔车不慎追尾

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 杨茜) 27日凌晨，一辆载有西瓜的机动车三轮停在了北园高架桥上。结果，一辆出现场的事故理赔车路过时，不慎撞上三轮车尾部。尽管两车均有损伤，但幸无人员伤亡。

27日凌晨2点多，北园高架桥上，一辆保险公司的轿车与一辆机动车三轮车发生追尾事故：轿车的右前侧撞上了机动车三轮的左后方，导致其驾驶室变形严重。而巨大的撞击，一方面使得两车卡在了一起，一时难以分离；另一方面也让三轮车后斗内百余斤西瓜被震落到路面上，瓜碎飘散。

“这辆保险理赔车，应该是正在出现场的路上。”现场的林先生说。

而据机动车三轮司机介绍，他和妻子是从章丘来济南卖西瓜的。可由于西瓜卖得一般，当天凌晨他们又开车回章丘。当夫妻俩拉着一车瓜路过北园高架桥时，由于有些疲劳犯困，担心安全的两人就将车停在桥边想休息一下。

谁想，他们刚停车不久，就听到车后传来碰撞声。尽管两车都受损，但万幸的是并无人员伤亡。

由于两车前后卡在一起，很是牢固，为了将两车分开，众人着实费了不少劲儿。林先生说，后来路过的几名热心司机伸以援手，先用千斤顶将三轮车后部顶起，然后众人协力才将两车分开。

随后，当事双方也就赔偿问题进行了协商。

对此，交警也提醒司机师傅，机动车三轮是不允许上高架桥的，而且高架桥上也禁止停车。

(奖励线索提供人张先生 50元)

“火灾”救援



26日下午，市立三院“突发险情”：门诊楼三层因工作人员用电不当引发火灾。医院立即疏散楼内人员。济南公安消防历城大队官兵及时扑灭了“大火”，用悬梯救下“被困人员”。“通过模拟，可以有效提高医护人员、病员的消防安全意识。”原来，这并不是真的起火，而是消防实战演练。

本报记者 傅伟 通讯员 杜德坤 摄影报道

活动地点：济南联通各自有营业厅

活动内容：2013年6月14日至9月30日期间，办理联通高速宽带的家庭客户，可享受超值优惠（中考、高考学生凭准考证免收宽带装机一次性费用）。

套餐费用(元)	包含月数	实际速率	包含内容
180	3个月	4M	2M宽带单产品(提速至4M)

★更多优惠等您来选：4M宽带包年600元，10M宽带包年1200元。

活动说明：1、活动期间新入网宽带装机一次性费用优惠为50元；中考、高考学生，可以持准考证免一次性装机费用。
2、套餐费用不含一次性费用、MODEM费用、ONU押金、担保金。
3、该套餐仅限新入网用户在济南联通各自有营业厅办理。



上网快 就选沃

www.10010.com 10010